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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

Kormányválság Jugoszláviában
Belgrádiad! jelentik: Yukiesevirs 

miniszterelnök tegnap délelőtt kihall­
gatásra jelentkezett a királynál és át­
nyújtotta a kormány elbocsátási kér­
vényét. A király a lemondást elfogad­

ta és nemzeti koncentrációs kormányt 
akar az ügyek élére állítani. A kor- 

1 mányválság elintézéséig a szkupstina el- 
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valorizációs javaslat részletes vitáját
folytatták a Ház tegnapi ülésén. Prop- 

1 per Sándor felszólalása után Lakatos 
I Gyula előadó beterjesztette a pénzügy- 

miniszter által bejelentett és a valori- 
, zációra vonatkozó módosítást. Sándor 

Pál kifogásolt;!, hogy a törvény csak 
j 15 év múlva akar öt százalékot adni 
I a biztosítottaknak. Az előadó és töb- 
I bek felszólalása után a Ház elfogadta 

a pénzügyminiszter módosító javasla­
tát.

Lord Rothermere
Newyorkból való elutazása előtt újból 
nyilatkozott. Hangsúlyozta, hogy a ma­
gyar kérdés neki elsőrangú fontosságú 
programpontja. A népszövetségi dele­
gátusok között állandó megbeszélés 
tárgya Magyarország ügye. Nagy 
örömmel vett tudomást Borah szená­
tor újabb állásfoglalásáról.
Pénzügyminiszteri rendelet az adózók 

érdekében
A pénzügyminiszter rendeletileg u- 

tasitotta az adóhivatalokat az adózók­
kal szemben való udvarias fellépés­
re. A rendelet kimondja, hogy mind­
azokat, akik az adóbehajtás során a 
legjelentéktelenebb visszaélést is elkö­
vetik, haladéktalanul felfüggesztik ál­
lásuktól.

A kúria felmentette
Szabó László hirlapirót Zadravetz püs­
pök egyik sajtórágalmazási perében. A 
törvényszék ebben az ügyben elítélte 
Szabó Lászlót, a tábla pedig tizszere- | 
sérv emelte fel a büntetést.

Miklós román herceg átutazott Ma­
gyarországon.

Miklós román királyi herceg, n 
régenstanács tagja, átutazott Biharke- 
resztesen. A herceg St. Moritzba megy 
pihenőre. A herceg Budapesten át foly­
tatta útját Becs felé.

Levegőbe röpült muníció szállítmány.

Szaloniki környékén leesett egy lá­
da a municiós szekérről. A láda felrob­
bant és az egész szállítmányt a levegő­
be röpítette. Három ember meghalt. 
Húsz megsebesült.
Bicskával leszúrta a menyasszonyát.

Szekeres József keszthelyi fiatal­
ember jegyben járt Bíró Jolán bala- 
tongyöröki leánnyal. Minap látogató­
ban volt a leánynál, aki kedélyes be­
szélgetés között a konyháig kikisértg a 
vőlegényét. — Itt Szekeres előkapta a 
zsebkését és leszúrta mit sem sejtő 
menyasszonyt. A csendőrök lefogták a 
vérengző udvarlót, aki azzal védekezett, 
hogy tettét a leány egyenes kérésére 
követte el.

Németek alapítják a teheráni nemzeti 
bankot.

Visszatért Teheránból Bötzkcs né­
met bankár, aki két hónapig volt a 
perzsa fővárosban, bogy a kormány 
meghívására pénzügyi szaktanácsokat 
adjon. A teheráni kormány perzsa nem­
zeti bankot fog alapítani, amelynek ál­
landó szaktanácsadója lesz.

Gyorshajtásért egyévi börtön jár 
a most életbelépett uj olasz országúti 
törvény szerint.

Kis mértékben felemelik az amerikai 
bevándorlás kvótáját.

Washingtoni munkásügyi minisz­
ter hozzájárulásával a szenátus elé ter­
jesztett bevándorlási törvényjavaslat 
szerint Nagybritannia és Északirország 
kvótáját 34.007-ről 73.034-rc, Oroszor­
szágét 2248-ról 4781-re, Olaszország 
kvótáját pedig 3645-ről 6091-re eme­
lik. Ausztria, Spanyolország, Magyar- 
ország, Görögország, Litvánia, Török­
ország, Finnország Lettország kvó­
táját kis mértékben szintén fölemelik.

üz amerihai Rossuth-szobor
ielepiezcsi ünnepélyén Csonka Magyararszág 
minden része, vármegyéi, törvényhatóságai 
és városai, de sok cgyesüietc és egyházköz­
sége is képviselteti magát.

Nem keli a jóhiszemű és ép szivü em­
bereknek magyarázni, hogy Kossuth Lajos 
nem csak szükebb hazájának, az öt hon­
talanná tevő Magyarországnak, de az egész 
világnak egyik legnagyobb értéke, mert az 
eiöhaladásnak, a polgárjogoknak, az egyen­
lőségnek és egyenjogúságnak, a szabadság­
nak és emberi méltóságnak, tehát a szabad- 
elvüségnek és demokráciának egyik legna­
gyobb harcosa volt.

örökéletü eszméi, páratlanul nagysze­
rű egyénisége, ragyogó szellemének fénye 
elkápráztatta az egész világot. S a világ nem 
hálátlan. Nem feledkezik meg arról, hogy 
Kossuth Lajos Amerika népét 80 évvel ez­
előtt megtanította az emberiség legnagyobb 
kincset, a szabadságot és szeretetet meg­
becsülni cs szeretni s védelmébe és szerete- 
tébe fogadja a világ legszerencsétlenebb, leg­
többet szenvedett országát, Kossuth Lajos 
népét.

Sokat szenvedtünk, sok megpróbáltatá­
son mentünk keresztül, mert eltávolodlurik 
Kossuth elvétől és igazságaitól, mert hivata­
lokért és kitüntetésekért, önző és kicsinyes 
érdekekért elalkudtuk önállóságunkat, függet­
lenségünket és szabadságunkat. A vérzivatar 
visszaadta a legdrágább áron függet­
lenségünket. De most ott a newyorki Kossuth 
szobornál fel akarjuk ébreszteni a világ lef- 
kiismeretét, tudtul akarjuk adni a világnak, 
hogy nem a magyar nép alkuldta el Ma­
gyarország függetlenségét és szabadságát, a 
magyar nép mindig kitartott és kitart Kos­
suth és 48-as eszméi mellett. Annak a szept 
szobornak talapzatáról sikoltjuk el a világ 
mind a négy tája felé nyomorúságunkat és 
azt, hogy nem érdemeljük meg Trianon gya­
lázatos erőszakát.

Szentes is ott lesz a szobor leleplezé­
sen, ezen az uj hajnalhasadást, jobb és iga- 
zabb világ elkövetkezcsét jelentő aktuson. A 
mai napra egybehívott rendkívüli városi köz­
gyűlés hivatott határozatot hozni Szentes vá­
ros képviselőtestületének módozatai felett.

Szentes város tanácsa e tárgyban ja­
vaslatot fog a képviselőtestület elé terjeszteni 
s ezt a javaslatot már egy, e célból összehí­
vott értekezlet le is tárgyalta. Kínos helyzet­
ben vagyunk, amikor ebben az ügyben táján 
nem annyira a magunk, mint inkább a pol­
gárság túlnyomó többsége nevében különvé­
leményt terjesztünk elő. De kötelességet tel­
jesítünk.

A rendkívüli közgyűlés elháríthatatlan 
kötelességet teljesít, amidőn megbízza Szen­
tes város polgármesterét, hogy az amerikai 
Kossuth szobor leleplezésén Szentes városát 
és polgárságát képviselje.

De takarékoskodnunk kell. Szegények, 
nagyon szegények vagyunk. Amennyire szük­
séges, hogy ott a Kossuth szobornál képvi-

Tőfcmqgot, napraforgót, mindenféle gabonái és SztfütŐ fllldOF 
termőn?* a legmagasabb napldron vdsdrol gabona és terménykereskedő.
—■—————————— Sarkad! II. Antal ncca 20. szám.

morzsolt és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.
Lapunk mai száma 8 oldal.
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seltessük magunkat, cp annyira felesleges, 
h°gy egynél több egyén képviselje Szentes 
városát. Az a négyezer pengő, amennyibe 
két kiküldött útiköltsége kerülne, egy percen­
tes városi potadut jelent. Valószínűnek tart­
juk, hogy egy-két magánszemély, esetleg va- 
mely egyház kiküldötte is kiutazik Newyork- 
ba, aki, vagy akik szintén csatlakozhatnak 
Szentes küldöttjéhez s így az a kívánság, 
is teljesülhet, hogy Szentes kiküldöttje ne 
tegye meg magánosán a hosszú utat.

Dr. Négyes! Imre polgármester kijelen­
tette, hogy ha a képviselőtestület őt kiküldi 
az amerikai Kossuth szobor leleplezéséhez, 
úgy a megbízatást kötélességszerüen vállalni 
fogja. Nem hisszük, hogy kötelességének tel­
jesítését attól teszi függővé, hogy Szentesről 
másod- vagy többedmagával utazik-e.

Nem tartjuk valószínűnek, hogy dr. Ci- 
catricis Lajos kir. tanácsos, ny. főispán, taka­
rékpénztári elnök, az Armentesitő Társulat 
elnöke, főrendiházi tag, a vármegye törvény­
hatóságának, Szentes város képviselőtestüle­
tének tagja és földbirtokos vállalja azt 
a megbízatást, hogy Szentes városát és ez­
zel elválaszthatatlanul polgárságát is a new- 
yorki Kossuth szobor leleplezési ünnepélyén

képviselje. Nagy elfoglaltsága és a hosszú 
úttal járó fáradalmak is meggátolják ab­
ban. De bizonyosra vesszük azt is, hogy Ci- 
catricis Lajos dr., akit egy egész viliág vá­
lasztolt el és fog elválasztani Kossuth Lajos 
ideáljaitól, most a 48-as eszmék igazságát 
érző és azért lelkesülő szentesi polgárságot 
kívánná ép Kossuth Lajos szobra előtt kép­
viselni. Cicatrids Lajos dr. egy hosszú éle­
tet töltött el a 67-es irányzat szolgálatában. 
Ha esetleg eddigi politikai múltjával ellenkező 
politikai meggyőződésre is jutott, s ma, ami­
kor Kossuth Lajost már nagy hazafinak is­
meri el, lelki szükségét erezné annak, hogy a. 
Kossuth Lajos szobra előtt hódolattal meg­
hajoljon, úgy ezt nem Szentes város költ­
ségén és polgársága képviseletében, de mint 
magánember tenné meg.

Cicatrids Lajos dr. nagyon jól tudja, 
hogy ha a képviselőtestület bármiként is 
határozna, városunk polgársága — megkér - 
deztetése esetén — nem őt küldené ki arra, 
hogy ott, a világ másik oldalán emelkedő 
Kossuth szobor előtt Szentes város polgár­
ságának érzését: örök háláját és hűségét, a 
48-as eszmék iránti tántoríthatatlan ragasz­
kodását tolmácsolja.

Az idén előreláthatólag 118 Faksz-ház 
épül fel Szentesen

Hosszú és kinos vajúdás után végre már 
annyira jutottunk, hogy kora tavasszal meg­
kezdi a Faksz. az építési anyaghitel folyó­
sítását a földreform eljárás során házhely­
hez juttatott szentesi polgárok részére. Igaz 
ugyan, hogy egyelőre csak 72 család házá­
nak felépítésére lehet számítani. Valószínű 
azonban, hogy a Faksz. segítségével őszig 
még 46 szentesi polgár kezdhet hozzá me­
leg otthont nyújtó házacskája felépítéséhez.

A Falusi Kislakásépitő Szövetkezet igaz­
gatósága — mint már fentebb is említet­
tük — ezidöszerint 72 egyén kölcsönigényét 
hajlandó kielégíteni. Ezt megelőzőleg több 
formaság elintézése van még hátra, ami meg­
lehetős sok munkát ró a városi hatóságra.

így elsősorban kötelezvényt kell aláírat­
nia a városnak az építési anyaghitelt kérel­
mező polgárokkal, melyben kijelentik, hogy 
a kiutalandó építési anyagot kizárólag házuk 
felépítésére fogják felhasználni. Tudomásul 
kell venniük az érdekelteknek, hogy az en­
gedélyezendő kölcsönösszeg után évi 4 száza­
lék kamatot kelt fizetniük, attól az időtől 
kezdve, amidőn a kölcsön kiutalásáról szóló 
értesítést megkapják. Egyébként a késedelmi 
kamat az első hónapban 5, a következő 
hónapban pedig 8 százalék lesz. Aki kél 
részlet törlesztésével elmarad, annak a Faksz- 
szal szemben fenáíló egész tartozását a ké­
sedelmi kamattal együtt egyszerre kell visz- 
szafizetni. Lényeges előfeltétele az építési 
ünyaghitei kiutalásának: a tervbevett ház 
megadott méretek szerinti felépítése, tűz el­
len való kötelező bebiztosítása, valamint kö- 
telességvál.'ajás arra, hogy rendszeres tataro­
zásáról gondoskodni fog a háztulajdonos.

Nagyjában ezek a kikötések vannak a 
kölcsönt ki rők által aláírandó kötelezvények­
ben. Ennek megfelelő módon a,Iá kell irmok 
a Gazdák Biztositó Szövetkezetéhez címzett 
tűzbiztosítás! ajánlatot. Egyidejűleg szövetke­
zeti üzletrész és beiratási dij fejében 2 pengő 
20 fiáért kell beküldeniök a Faksz címére.

Józsa Lajos dr közigazgatási jegyző f. 
hó 13-án Íratja alá a Faksz kölcsönhöz jut­
tatandó polgárukkal a fentebb ismertetett 
okmányokat. Ezeket kiegészítik a házhelyek 
adományozását, illetve szétosztását igazoló 
hatósági bizonyítvánnyal. Majd az összes

! iratokat felterjesztik a Falusi Kislakásépitő 
j Szövetkezet budapesti igazgatóságához, mely 

most már megküldi az épitésianyag utalvá- 
ványokat.

Hogy az építési anyagokat, mely szen­
tesi cégeknél kapják meg a Faksz. házépítő 
polgárok, erről eddig még nem tájékoztat­
ták a városi kislakásépitő bizottságot. Véle­
ményünk szerint nem ártana, ha már most 
tisztáznák ezt a dolgot, nehogy az utolsó 
pillanatban nehézségeikbe ütközzék a papí­
ron kiutalt anyag tényleges átadása.

„•tizalmas" megtatlcs a polgári 
fiúiskola felállításáról

A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
tudvalevőleg tervbevette az egész országban 
a polgári fiúiskolák szaporítását. Ebben az 
ügyben az ország több városával a meg­
egyezés már létrejött, miután a minisztérium 
csak a városok megfelelő anyagi áldozat­
készsége mellett hajlandó az iskolákat felál­
lítani.

A Szentesen felállítandó polgári fiúis­
kola ügyében kedden este Szentesre érkezett i 
dr. Nagy Zsigmond miniszteri tanácsos. A i 
polgármester vendége voll, akivel tegnap ) 
délelőtt beható eszmecserét folytatott. j

A szóbeli tárgyalások bevégzése ulán 
dr. Ncgyesi Imre jDoIgármester és a minisz- j 
téri tanácsos a vásártérre mentek, ahoi meg- i 
szemlélték a polgári iskola céljaira fajaján- j 
landó területet.

A polgármester és a miniszteri tana- ‘ 
esős közt lefolyt megbeszcHfst »bizalmas« 
jellegűnek nyilvánították. így tehát csak any- 
nyit mondott nekünk a polgármester, hogy 
tájékoztató felvilágosításai alapján a in misz­
térium annak idején majd közli a várossal!, 
hogy milyen előfeltételek mellett hajlandó tel­
epíttetni a szentesi polgári fiúiskolát. A már ' 
niszteri leiratot természetesen a kép visel őt es- ■ 
tűét elé terjeszti, mely azután határozni 
fog a további teendők felől.

Dr. Nagy Zsigmond miniszteri taná­
csos szerdán délben a, főispán vendége volt 
és dé.után már el is utazott Szentesről.

megint autóbaleset 
történt a Knrcabidndl

\ Egy csongrádi bérautó majdnem a Kurtába 
i fordult.
í Csak tegnap számoltunk be arról az 
j autóbalesetről, amely kedden hajnaliban tor­
i' tént a Kurcahidnál, most újabb autóbalesetet 
< jelenthetünk, amely pontosan ugyanazon a 
! helyen történt, mint az előbbi, 
i Szerdán délben fél 1 óra tájban Sza­

kái Ferenc csongrádi bcrautóváítlaükozó hat- 
i üléses Renault-kocsija, amelyben dr. Lászíóffy 
i László csongrádi tisztiorvos ült és amelyet a 

soffőr vezetett, mérsékelt sebességgel haladt 
j Csongrád felé. Amikor az autó a Kuicahid 
í túlsó végéhez éri, a hátsó kerék gumija de- 
í fektet kapott. A soffőr hirtelen fékezett, azon- 
! ban a balesetet már nem tudta elhárítani, 
í A kocsi oldalt vágódott, nekiszaladt a hid 
j korlátjának, azt kidöntötte s a lejtőtől ai'ig 

néhány centiméterre megállóit. Csak a soffőr 
lélekjelenlétének köszönhető, hogy az autó 
mindenestől a Kurcába nem fordult.

A bennülőknek az ijedtségen kívül sem­
mi bajuk nem történt. Az autó sárhányója 
végig leszakadt s a karosszéria is megsérült.

Hamis öf peng'tesel 
fizetett — felmentették

Szlovák Gyula és özv. Kotymán Bá 
tint né nemrég a postán pénzt adtak fej. ; 
Amikor a postatisztvisel-ő a pénzt átolvasta, • 
észrevette, hogy egy hamisított ötpengős van 
közötte. A tisztviselő a feladók nevét fel- f 
irta s a hamis ötpengőst beszolgáltatta a 1 
rendőrségnek.

A hamis ötpengős ügye a járásbíróság ' 
elé került. Szlovák Gyula és Kotumán Bá- ! 
liintné ellen hamispénz forgalombahozatailá- 1 
nak vétsége elmén eljárás indult.

A vádlottak hangoztatták, hogy nem i 
tudtak róla, hogy a feladott pénz között ha- j 
mispénz van. ök is úgy kapták s mielőtt 
feladták, nem néztek meg minden egyes da­
rab pénzt külön-külön, hogy valódi-e vagy j 
hamis.

A bíróság végül is a vádlottakat fel- I 
mentette, mert nem nyert beigazolást, hogy 
tudatosan követték el a cselekményt.

0|c,<ó. Gazdaságos.

có
<r FUTOK
£ növendék állatok eteté-éné! hasz- HOi3
X) náljon FUTOK szénsavas takar- a*

3*
2 mánymeszet. Csont fejlődését elő- 3*o segíti, hizlalásnál nagyo' b száza- 3
£ •ókban értékesíti a ta ármányt, 7 1
* Baromfinál emeíi a tojáshozamot. «-*.

E Rapkatd vitéz 1/ársdy Lászld
2 gyógyszertáriban, Kossuth u. (Vásártér)
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Szentes, 1928. február 9. ALFÖLDI ÚJSÁG

Kik között osztják fel a kfllsőecseri 
és derekegyházi üres parcellákat

A szentesi földigénylőket, akiknek sor­
száma 951-nél kezdődik, kora tavasszal! jut­
tatja földhöz az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság.

Erre a célra a derekegyházi gazdátlan 
parcellákat és a földreform céljaira igénybe­
vett Sváb-féle pankotai, illetve külsőecseri 
birtokrészt akarják felhasználni. A hivatalos 
eljárást megelőzőleg azonban Szentes város 
gazdasági hivatala köteles megállapítani, hogy 
a még földhöz nem juttatott igényjogosultak 
közül kik hajlandók ezeket a földeket igé­
nyük kielégítésére elfogadni.

A gazdasági tanácsnok holnap, pénteken 
délelőtt 9 órára, idézte be a városházára az 
érdekelteket, hogy nyilatkozzanak, szándé­
kuk felől. Habár a földigénylők gyűlésén 
megállapították, hogy a kiosztásra szánt par­
cella nem mind megfejelő, mégis kívánatos, 
hogy az alább felsorolt földigénylők pon­
tosan jelenjenek meg a gazdaságii hivatal­
ban és alapos megfontolás után tegyék meg 
nyilatkozatukat.

A gazdasági hivatalban a következő 
földigénylőknek kell megjelenniük:

Abonyi T. János 998, — Ambrus 
József 979, — Antal Bálint 1100, — 
Antal János 1025, — Aradi Ferenc 971,
— Aradi Lajos 1005, — özv. Ácsi K
Istvánná 972, — Afra Imre 968, 
Badár Sándor 983, —- Baranyi Imre 
mii, — Baranyi László 1060, —Bar- 
tha Imre 966, — Bariba Imre 1126, — 
Baitha János 1019, Beák István 
1080, Benedek András 1006, Bor­
kő Antal 1097, Bélteki Sándor 1029,
- Béres M. Gergely 1015, — Biró Jó­

zsef 993- — Bozó Sándor 1110, — Bo­
ros János 1053, Botos Dániel 1052, 
Czakó István 1071, — Csapó István 
1104, — Csák András 1002, — Csep- 
csenyi Imre 984, —- Cscrnus L. József ! 
95 L — Csik István 1082, — Csonka 
Ferenc 977, — Csonka K. János 1093,
— Jansik János 954, — Dancsik Ró­
kus 1012, — Dancsó János 1035, — 
Dancsó Szilveszter 1051, — Dim it ró 
Rudolf 1048, — özv. Dobos Imréné
IOI4- — Dobrai István 958, — Dóczi 
Imre tói6, — Döme Ferenc 1068, —- 
Dunás V. Ferenc 973, — özv. Ecseri 
András né 1074, — Farkas Mihály 1 100,
— Varga Sándor 1124, — Farmasi 

Sándor 1134, — Fekete N. Imre 1095,
Fülöp Ferenc 1133, —- Gál Bálint 

1056, — Gál Gábor 1020, — Gera Im- 
re 967, — Gergely György 1131, — 
Gilicze Imre 1055, — Gődér Imre 1004,

Grániez Antal 1119, — Gránicz Já­
nos 1118, — Gránicz József 1010, — 
Gyarmati Lajos 952, — Győri János 
957> — Hajdú Antal 1096, —- Hajdú 
K. Bálint 1001, — Hajdú József 1098,

L. Horváth Antal 1013, — Insperger 
Béla 1092, — Insperger Gábor 974,

István János 963, — Janó Ferenc 
1009, — Janó József 1 138, — Józsa 
István 1125, — Józsa Lajos 1128, — 
Juhász D. János 1046, — Juhász Má­
tyás 1009, — Kauf! H. Sándor 997, — 
Karikó I . Imre 1064, — Kálmán Mi­
hály 1 103, —- Kánvási János 1023,
Rátái 1 . József 1099, Kecskeméti 
Sz. János 1036, — Kenyeres Mihály 
Mihály 981, — Kocsis Gábor 1087, — 
Kollár István 1094, — Konkoly Vilma 
1022, — Kotymán Mihály 1107, — Kot- 
vii:s Varga Imre 1120, — Kovács Áll­
tul 1136, — Kovács János 1113, —

Kovács József 1070, — Kovács Ferenc 
: 956, — Kriska András 1121, - Kul- 
j csár István 1007, — Kun János 988 

Kun Sándor 1030, Kunos Bálim 
• 1 ti 5. — Kürti S. Sándor 969, — La- 
! katos Ferenc 1 1 17, — Lakatos Ignác 
j n-5°- — Laki János 1054, -- Lakos 
! Bandar 1066, id. Lénárt Imre 989, 
í Marcsó István 1032, — Megyeri An- 
I tál 991, — Meleg Szilveszter 1109, — 
I Mészáros Kálmán 1127, - özv. Miskol- 
I czi Antalné 1073, Miskolczi János 
i 1 132> Miskolczi Mihály 1088, — özv. 
I Molnár Ferencné 1008, ifj. Molnár
: István 1085, — Molnár János 964, — 
I Molnár Farkas József 1075, — Mol­

nár Mátyás M 12, — Nagy Antal 1047, 
Nagy Bálint 1961, — Nagy Ferenc 

10^3> — Nagy Imre 1027, — Nemes 
Ferenc 1058, — Nemes Sándor 990, 

N egyesi József 960, — Négyesi 
László 1040, — özv. Német Imréné 
1018, —- Nóbik József 1091, — Nyí­
ri Lajos 1061, — Ukos Ferenc 1049,
— Üllai Mátyás 1000, — őze János 
995- — Panyik 1 óth István 1062, — 
Panyik Tóth János 1089, — Papp Lász­
ló 959, — Pardi Bálint 1043, — Pataki 
János (999, — Pataki János 970, — 
Pataki László 1003. — Páhi János 1033,

Petrecz Sándor 1067, — Piti Ferenc 
it 12, — Poszorák Mihály 1072, — 
Pusztai Antal 978, — Rácz János 1017, 

Réhbeli Sz. István 1041, —- Régi 
Imre 1 135, — Sándor Ferenc 965, 
Sipos András 1078, — Sipos Balázs 
1024, — Somodi Mihály 953, - Smu-
ta Imre 1039, — Smuta László 1037, 

Smuta Pál 1114, — Szabó István 
957. — Szabó János 1026, — Szabó 
János 982, — özv. Szabó Lajos'né 1102,
— Réhbeli Sz. László 1105, özv. 
Szabó Sándorné 1028, — ifj. Szakáll 
Imre 1057, — Szathmári István 987,

- Szecskó György 1045, — Szeder La­
jos 1038, — Székely András 1079, 
Székely János 1021, — Székely Józse 
994. — Székely Lajos 1034, — Székek 
Sándor 1101, —- Székely Sándor 113c;
— Széli János 1080, — Szénási Jáno 
1136, — Szénási József 1042, — Szé 
pe Sándor 1063, — Szilágyi Antal 980

Szilágyi Sándor 1050, — Szóllátl 
István 955, — Szólláth József 960, — 
Szólláth Sándor 1044, — Szöllősi And 
rás 1077, — Szűcs Károly ioir, 
Takács Ferenc 1090, — Tarr Szilvesz 
tér 1108, — Tácsi Sz. Sándor 985, ■- 
I okai Antal 1084, — Tóth Dániel 1031 
Tóth Imre 1 137, — Török Antal 1081 

Török Benjámin 1065, — Török 
Imre 1123, — Török József 1129, — 
Ugrai Imre 992, — Ugrai Imre 976,
— Varga Péter 1140, — Váradi Fe­
renc 996, — Vida Szűcs Ferenc 1116,
— Vida István 986, — Vida Lajos 
962, — Vigh Ferenc 1076, — Virágos 
Lajos 1059.

A derek egyházi és külsőecseri üres par­
cellákat a gazdasági tanácsnoki hivataliban 
végződő összeírás alapján a tavaszi mező­
gazdasági munkálatok megkezdése előtt oszt­
ják ki az igényjogosultak között. A föld­
igénylők kielégítése, után fenmaradó gazdátlan 
területet előreláthatólag a Vitézi szék kapja 
meg.

_______________________________3 oldal

Halálos antókatasztróla 
történt Csongrdd mellett

Csongrád felől jövő utazok beszélik, 
hogy kedden éjszaka súlyos kimenetelű autó- 

I szerencsétlenség történt Csongrád határában 
á Félegyháza felé vezető országúton.

Egy hódmezővásárhelyi bérautó, amely­
ben öten ültek, gumidefekt következtében ne­
kiszaladt egy fának, az árokba fordult és 
összetört. A négy utas súlyosan megsebe­
sült, a sofförnek azonban különös véletlen 

: folytán semmi baja sem történt.
A súlyosan sérült utasokat egy arra 

haladó autó vette fel és Hódmezővásárhely­
re szállította kórházba. Az egyik utas, aki 

I koponyaalapi törést szenvedett, még utköz- 
: ben meghajt. A másik három utas áiapota 

is rendkívül súlyos.

MOZI
j Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, 8 óra- 
, kor rendes hely árakkal: Várkonyi Mihály és 
; Marie Prevost felléptével: A kecskék és a 
j káposzta 8 felvonásos nagyszabású vígjáték, 
j Várkonyi Mihály egyetlen filmje, melyben nem 
1 drámai szerepet alakit. Elegáns, finoman ci- 
í zenállt vígjáték, asszonyoknak és férjeknek 
: hízelgő — házibarátoknak bosszantó darab 

Kiváló kisérő műsor. Burleszk és Maquar 
Híradó.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szobák kaphatók. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisz'elettel :
Székely Lajosné

 tulajdonos.

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczt-tér 32. sz.
Telefon : 20,_____________ Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorhát, töbmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

§ orosz isTvdn
festékflzletéber, Kossuih-tér 4. sz.
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1 Jóboir és pálinka a Szeszt
literenként is kapható.

fézdénél
I

Saroglyás i
: ,kalmas' 12 pegfe 

KovacsmesterJ
Elarin

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, február 9. Rom. kát.: Alex. 
CiriJ. Protestáns: Abigial. Nap kél: 7.18 
órakor, nyugszik: 5.12 órakor. Hold kél: 
9.10 órakor, nyugszik: 9.15 órakor.

Időjárás: Egyelőre változékony, szeles 
és inkább enylie idő, gyenge éjjeli faggyal, 
később javulás várható.

Halálozás. Még előtte átlőtt az élet 
örömeivel és bujával-bajávaí s már is el­
ragadta szerettei körébe! a kegyetlen Vég­
zet. Szülők, testvérek és rokonok fájdalmas 
szívvel állnak az ifjú kora tavaszán eltá­
vozó gyászos ravatalánál. Sipos Fiona f. hó 
7-én délelőtt 10 órakor, életének 21 -ik évé­
ben kétheti súlyos betegség után elhatározott 
Temetése f. hó 9-én csütörtökön d. u. 2 
órakor fog a Jókai ucca 66. szám alatti gy- sz- 
háztól végbemenni és a felsőpárti kiste­
met őben űrök nyugalomra helyeztetni. A 
megboldogultat szülei Sipos László és neje 
Joó, Julianna, valamint László, Mátyás és 
Teréz testvérei gyászolják.

A serdülő ifjúságnak reggel felkeléskor 
egy-cgy pohárnyi természetes »Ferenc Jó­
zsef« kcserüvizet kell adni, mert gyomor-, 
bél- és vertisztitó hatásának igen fontos ered­
ményeket köszönhetünk. A gyermekkliniká­
kon a Ferenc József vizet már a kicsinyek­
nek makacs szoruláskor kitűnő sikerrel alkal­
mazzák. Kapható gyógyszertárban, drogéri­
ában és füszerüzletekben

Fent járó tüdőbetegek részére kap­
tam a következő adományokat: Magyar Asz- 
szonyok Nemzeti Szövetsége egy kas ke­
nyér, dr. Szeder Ferenc Jánosáé úrnő egy tál
rl ie*7nr\Íme rlr Rinn 1 nrÁMfí'MP 1 llUtllf) flh fíll

— Nem kapnak kutséíjélyt a kishál iák
A Kishát-te'epi lakosok már régebben moz- ' 
gaLmat kezdtek maguk között, hogy vizhetz 
jussanak. Az a tervük, hogy lvanov Gerg.Vly 
bolgárkertészeiéről vqzetik el a felesleges 
vizet. Az elvezetés 530 pengőbe kerülne s 
erre a kishátiak gyűjtést kezdtek maguk kö­
zött. 360 pengőt sikerűit összeszedni, a hi­
ányzó 170 pengő megtérítését pedig a vá­
rosi hatáságtól kérték, valamint azt is, hogy 
a telep közqpén e,gy közkifolyót létesítsen 
a hatóság. Mint értesültünk, a város nem 
teljesíti a kishátiak segély iránti kérését, 
arra hivatkozva, hogy az erre szolgáló alap 
kimerült. A közkifolyó létesítéséhez ellenben 
hozzájárul s annak, valamint a vízvezetékek 
helyét a r érnöki hivatal fogja megállapítani.

disznóhus, dr. Rigó Lórándné úrnő 4 db fiú 
posztónadrág, egy kabát, egy sapka, 6 ing, 
2 alsónadrág. Hálás köszönettel kiosztottam. 
Gulyás Pap Etelka.

A közvilágítás január hónapban 700 
égővel 2500 pengőbe került. A városháza 
és ipariskola együttes villanyszámlája. 265 
pengő.

— A lefoglalt malacot nem szabad el­
vinni. Okos Ferencné alsó;éti lakosnál a 
végrehajtó lefoglalt kilenc malacot. A le,fogr 
lalt malacokat Okosné később kiadta Kása 
Jánosnak és Dékány Zsigmondiénak, mi­
után azok az ö tulajdonukat képezték. A 
malacügy a járásbíróság elé került. Hosszas 
tárgyalás után megállapítást nyert, hogy Ká­
sa nem tudott a foglalásról, Dékányné ar­
zénban tudta, hogy a malacok le vaninajc 
foglalva és annak ellenére elhajtotta azo<- 
kat. A bizonyítási eljárás után a bíróság 
Dékány Zsigmondnét 3 napi fogházra és 
16 pengő pénzbüntetésre ítélte. A büntetés 
végrehajtását azonban a novella 1. szakasza 
értelmében felfüggesztette, a másik két vád­
lottat felmentette a bíróság.

x Felhívás. Tisztelettel kérem volt tanít­
ványaimat, a volt vöröskereszteseket, hogy 
a zászlószenteiési ünnepség programjának 
megbeszé esc végett február 9-én, csütörtökön 
délután 3 órakor a polgári iskolában jelenje­
nek meg. - Iváncsis Mária,

— Megbüntették, mcft a vasúti sínen
átment. Sípos István nagyhegyi lakos ellen 
az ügyészség eljárást indított, mert a Nagy­
hegy mellett elhaladó vasúti pályán átment. 
A tegnapi járásbirósági tárgyaláson azzal 
védekezett vádlott, hogy ő csuk ugyanazt 
tette., mint a többi nagyhegyi lakosok, mert 
általános szokás, hogy a vasúti sínen, át köz­
lekednek. A birqság 24 pengő pénzbüntetésre 
ítélte a vádlottat, s egyben szigorúan fi­
gyelmeztette, hogy a vasúti pályán át tilos 
a közlekedés és ismétlődés esetén súlyos 
büntetést fog kapni.

Lcaiikuszok háborúskodása. N ót ári
Szilvesztert életveszélyes fenyegetés címén 
feljelentette Lakatos Pál. A feljelentésben 
előadta Lakatos, hogy Nőt ári egyizben 8 
milliói követelt tőle, valami családi ügyből 
kifolyólag s hogy ő a követelést nem tel­
jesítette, leöléssel fenyegette meg Nótári. A 
bíróság az ügyben nem hozott Ítéletet, mi­
után zsarolás tény álladókét látta fenforogni. 
Ez okból a feljelentést illetékes eljárás vé­
gett az ügyészséghez tették át.

Országos vásárok. Békéscsabán feb­
ruár 20., 21. és 22-én, Szőregcn február 
19-én lesz a legközelebbi országos vásár.

Folyó év február 12-ik napján va- 
sárnap délután 5 órakor a ref. körben. gi 
48-as Kossuth Lajos Kör vallásos és haza­
fias felolvasást rendez. Belépődíj nincs, min­
denkit szívesen lát az elnökség.

— A toborzásra vonatkozóan uj hir­
detmény jelent meg. A hirdetményeket a 
városházán kifüggesztik.

A Szentqsi Polgári Párt vasárnap 
délelőtt tartott közgyűlésén az alábbi tiszti­
kart választották meg: elnök Irháéi Lajos 
gazdálkodó, választmányi elnök Jószai Bá­
lint gazdálkodó, alelnökök Halász József ipar­
testületi glnftk, Novak István gazdálkodó, 
Káló Gyula főmérnök és .Mezei László gaz­
dálkodó, ügyész dr. Bonczos Miklós ügy­
véd, jegyzők dr. Matolay Miklós ügyvéd, 
Mátéffy Lajos magántisztviselő, Szvaton Ist­
ván gazdasági egyesületi segédtitkár, Nagy- 
iván Lajos közgazdász és Déió Nagy Bá­
lint gazdálkodó,, ügyvezető igazgató Ruzs 
Molnár Ferenc földbirtokos, pénztáros László 
Lajos gazdálkodó., ellenőrök Halász Szabó 
Ferenc földbirtokos és Szilágyi Józsqf gép­
lakatos, zászlótartók Füsti Molnár Imre, Bar­
iba János és Csák József gazdálkodók, ház­
nagy pedig Bazsó János gazdálkodó.

Ipat-etngedélyt kért Hanka György - 
né, Zeke Eszter Kurcaparti ucca 52. szám 
alatti lakos a nőiszabó iparra.

Két páva kérési a gazdáját. A na­
pokban özv. Mátéffy Ferencné Kossuth uccai 
házának udvarába két idegen .páva bq'évejdt. 
Valószínűleg közös elhatározással megszök­
tek hazulról. Miután a környékén sqho-1 sqm 
akadt gazdájuk a szökevény páváknak, be­
jelentették őket a rendőrségen. Most a két 
páva nehezen várja, hogy gazdájuk jelent­
kezzék és hazavigye őkqt.

x Újévi bevásárlása alkalmával ne dob­
ja ki pénzét mindenféle reklám áruért, mert 
már most bevásárolhatja szükségletét a több 
mint két évtized óta előnyösen ismert 
Schwarcz Antal eégnél, ahol megbízható jó 
árut és olcsóért vásárolhat. Menyasszonyi be­
vásárlásnál árkedvezmény.

— Tra{ít0|rke@ető tanfolyam lelsz Sze­
geden. A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara, a földmivelésügyi miniszter rendeleté 
értelmében február hó 20-tól március 5-ig 
kéthetes mezőgazdasági Iraktorkezelő tan­
folyamot rendez Szegeden a m. kir. állami 
felső ipariskolában. A tanfolyam hallgatója 
lehet minden 18-ik életévét betöltött egyén. 
Tandíj és beiratkozás 15 pe.ngő, a szgenéy- 
sorsuak azonban tandíjmentességet kaphat­
nak. A tanfolyam végén a hallgatók vizsgát 
tehetnek és bizonyítványt kapnak. Jelent­
kezni lehet Írásban legkésőbb február 16-ig.

x A Szentesi összervezett Munkások
folyó hó 12-én vasárnap délután fél 4 órai 
kezdettel Bariba János ucca 10. szám alatt 
(Vincze-féte vendéglő) tudományos előadást 
tartanak »Parasztkérdések« címmel. Előadó 
Gergely Sándor Budapestről.

x Zord téli időben is kellemesen utaz­
hat Kiss Ferenc uj csukott bérautójában. Ele­
gáns, kényelmes és megbízható. Bármely 
időben megrendelhető a bérautó állomáson, 
vagy Andrássy ucca 2-a. szám alatt (Göbö­
lyös-ház).

x Plohn Áruházhoz nagyobb meny- 
l nyiségü selymek, grenadinok, báli kel­

lékek érkeztek. Legolcsóbban árusít­
ják.

A legkényelmesebb, biztos Üzemű

csukott autó
áll az utazóközönség rendelkezésére.

Mcgpendelliető
Sapkütli N. Antal u. 11. sz. alatt
Olcsó fuvarbér úgy helyben 

mint vidékre
Szives pártfogást kér:

Füsti Molnár Sándor
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w 1 '< - '
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HRCáPOLáS ! »A„k„iakSZm<ePägr«äsr.l^f’he?yli.
az „SZENT-ANNA“ Arcfinomitó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
kizárólag a Kiséri-Patikában kapható.

Saját őrlésű liszt, korpa, dara 
és morzsolt ten éri a legol­

csóbb árban kapható

Engeln* Malvin füszerüzletében 
Nagyörvény u. 104

VálvnOT?t április—májusi szállításra V aiy ugi a bármily mennyiségben
augusztus 1-i fizetés mellett is 
előjegyezhető, valamint elsőrendű homok 
és sárgaföid kitermelve állandóan kapható 

bármennyi beszállítva is

Jordán, flísárhelyi ucca Z5.

Szölőoltványok
gyökeres hazai vesszők faj­
tisztán, legolcsóbban a

nemzetközi Borkeresk* delmi Bt-nál
Budapest, IV. Egyetem-u 2. Kérjen árajánlatot
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, „ Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt őrlető eiborOCAl« Haf A«Awiftlr 
közönséget, hogy malmunk ujjászerelését ölüvl vOvll UvlCJvasIUK

és abban a helyzetben vágnánk, hogy Igen tiszteit üzlet feleinket

a legkitűnőbb őrleményekkel
a legpontosabban szolgálhatjuk ki. — Malmunk átsze­
relése következtében nemcsak kifogástalan minőségű,

de az eddiginél nagyobb mennyiségű LTLszowi 
a vámőrlés alkalmával. £££ ffÄSr 
Első Budapesti Gőzmalmi B.-T. szentesi telepe.

Csuvárjaink díjtalanul az egész város területén rendelkezésre állnak, 
valamint hívásra soronkivtil házhoz mennek az őrleni valóért.

x Gábor Miklós banküzlete Budapest, 
V., Zoltán ucca 18. sz. szerez legolcsóbban 
törleszéses, 1—5 éves és buza-kölcsönöket.
írja meg kölcsönigényét és ingatlanának nagy­
ságát, azonnali díjmentes választ kap.

x A 48-as Kossuth Lajos Pártkör folyó 
évi február hó 19-ik napján tisztújító köz­
gyűlést tart. Kérjük a körtagok pontos meg­
jelenését. Szentes, 1928. évi február hó 3. 
Elnökség.

— A búzáért 29.55 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

3784 -1928.
Hirdetmény.

Felhivatnak a vekerlaposi régi ki­
osztása Szeder-féle földek tulajdonosai, 
hogy az uj mérnöki vázlat aláírása vé­
gett a városi mérnöki hivatalban (52. 
sz. ajtó) saját érdekükben a hivatalos 
órák alatt a legrövidebb időn belül je­
lentkezzenek.

Szentes, 1928. február 5.
822 Városi adóhivatal.

A szentesi m. kir. adóhivataltól. 
466—1928. szám.

Irodai munkákban járatos, leve­
lezni, gépírni tudó ügyes férfi, aki 
akvirálásra is vállalkozik, ajánlatát 
»AGILIS« jelige alatt az »Alföldi 
Újság« kiadóhivatalába adja Je.

Épület és bútorasztalos nut
jégszekrények
olcsón és pontosan készíti:
Lengyel István ima1

MULATSÁGOK
— Farsangi vig-etst a Stefánia Szövet­

ség javára. Az Országos Stefánia Szövet­
ség szentesi fiókja közel ezer csecsemőt és 
kisgyermeket ápol és gondoz városunkban. 
Ingyenes orvosi rendelőt tart fenn számukra. 
Tápszerekkel és ruhafélékkel segélyezi a sze- 
génysonsu gyermekeket. Orvosi tanáccsal látja 
el az anyákat. Szóval minden tóté telhetőt 
elkövet az életerős, jövő nemzedék fölne­
velése érdekében. Hogy híven és lelkiismere­
tesen tölthesse be a Szövetség a magai 
elé tűzött nemes feladatokat, ehhez a pol­
gárság iegiszélesebbkörü támogatására van 
szüksége. A szokásos nyári Stefáinia-ünnep- 
ség jövedelme, sajnos, nem elég a kiadások 
fedezésére. Ezért rendezi most a vezetőség 
farsangi vig-estjet, melyet február 19-én a 
Tóth József színházt eremben tartanak meg. 
Az est változatos műsora maga is megér­
demli, hogy minél többen vegyenek részi 
az ünnepségen, ami az anya- és csecsemő- 
védelem nemes céljait szolgálja.

x A Szentesi Jótékony Nőegylet február 
hó 11 -ik napján este 9 órai kezdettel ezidén 
is megrendezi a Kaszinó összes termeiben 
a szokásos Fehér-rózsaestélyét.

Meghívó. A Szentesi Szociáldemok­
rata Párt február 19-én, farsang vasárnap­
ján este 7 urai kezdettel a Vincze-vendéglő 
összes helyiségeiben táncmulatságot rendez, 
Szűcs János zenekara közreműködésével. Be­
lépődíj személyenként 1 P 20 fillér. A mu­
latni vágyó mindkét nembeli ifjúságot tisz­
telettel meghívja a Vigalmibizottság.

Felhívás
a vagyonváltságföld haszonbér befize­

tésére.
A városi adóhivatal felszólítja mind­

azokat a vagyonváltság földhöz jutot­
takat, akik a már esedékessé vált va- 
gyonváltság föld haszonbér tartozásai­
kat a vagyonváltság föld haszonbért 
beszedő közegnél eddig még nem fizet­
ték be, hogy azt járulékaival együtt, 
ennek a hirdetménynek a közhírré té­
telétől számított 8 napon belül, vagyis 
1928. évi február hó 13-ig alulirt vá­
rosi adóhivatalnál annál is inkább fi­
zessék be, mert ellenkező esetben elle­
nük a zálogolási eljárás azonnal meg­
indítjuk.

Figyelmeztetjük az adósokat, hogy 
ennek a hátralékos fizetési kötelezett­
ségüknek saját érdekükben annál is 
inkább tegyenek eleget, mert a föld­
birtok helyesebb megosztását szabályo­
zó rendelkezésekről szóló i92o:XXXVl. 
t. c. kiegészítésről alkotott 1924:VII. t. 
c. 19. §-ának rendelkezése szerint 
attól, aki a neki juttatott vagyonváltság 
föld után járó egy évi haszonbérrel 
ezen felszólítás ellenére hátralékban 
van, a neki juttatott vagyonváltság föl­
det visszaveszik és más érdemesnek 
juttatják.

Szentes, 1928. évi február hó 4.
823 Városi adóhivatal.

Lakodalmi meghívók, 
eljegyzési kártyák leg­
szebb kivitelben jutá­

nyos áron az

Alföldi Újság
nyomdájában készül.

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy a m. kir. állam- 

rendőrségtől nyert engedély alapján a kár­
tékony szárnyasoknak foszforszörpös keve­
rékkel való mérgezését a gyepmcßter te­
lep melleit! lévő városi fáskertben, a kuconi 
őrház és a sulyinostöi őr ház mellett folyó 
hó 9-én megkezdjük. Figyelmeztetjük ennél­
fogva a közönséget, hogy a; mérgezett tár­
gyakhoz 'íSjuini veszélyes s azokat ejlul&j- 
donitani büntetés terhe mellett tilos. Felhív­
juk továbbá a közönséget, hogy a környé­
ken esetleg elhullott szárnyasokat saját ér­
dekében temessék el, nehogy azok háziálla­
taikra károsak legyenek.

Szentes, 1928. február 7.
856 Szentesi Vadásztársaság.

— Meghívó. A Szentesi II-iik 48-as 
Népkor Sáfrány Mihály ucca 31. szám alatti 
székházában február hó 12-én este 8 órai 
kezdettel reggelig tartó táncvigiaIlmát ren­
dez, ahová a mulatni vágyó ifjúságot tisz­
telettel meghívja a Vigalmibizottság.

Gyarmati István füszerüzlete 
március 1-én nyílik meg dr. Vajda Antal 

ur házában, a Mozi mellett.
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M. Kir. Államvasutak Gépgyárának, Vezértigynőkségének bizományi 
raktárát átvettük. Raktáron tartunk összes mezőgazdasági gépeket,
úgymint: tükör páncél-ekéket, Máv. Khüne és 
csepeli gyártmányokban vetőgépeket, műtrágya- 
szórókat, répavágókat, boronákat,
Kalmárrféle rostákat, morzsolókat, 
darálókat, elismert legolcsóbb árak 
mellett hosszú- hitelnyújtással.

Állandó nagy raktár

POROSOM és FORD
alkatrészekben.

GROSSMflNN LAJOS és FIB
Telefon 51. Telefon 51.

Rádió műsor
Csütörtök, február 9. Budapest, 555.6

12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 
11: Zongorahangverseny.
9.30: Hírek, közgazdaság.
1: Időjárás és vízállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszeráraik.
4: A m. kir. földmivelésügyi miniszté­

rium rádióelőadássorozata.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­

állásjelentés. Mozik műsora.
5: A m. kir. Operaház tagjaiból ala­

kult kamarazenekar hangversenye. Vezényel: 
Komor Vilmos karnagy. Puccini-hangverseny.

6.15: Zeneismereti előadás. Molnár Imre 
dr. felolvasása: »A virágénekek.«

7.15: Angol nyelvoktatás. (J. W. Thomp­
son, a budapesti angol követség konzulja.) 

8: Hangverseny.
10: Pontos időjelzés, hirek.
Utána: Az EMKE-kávéházból Kurina 

Simi és cigányzenekarénak hangversenye.

Válogatott
príma őszi

rózsa-burgonya
kapható a

IMedelmi Társaságnál
815
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HOSSZÚ LEláBflTU HALCSONT
folyósittatunk 35 évre

7'kló-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stornó dij nélkül vissza­

fizethető.
TÁBORI és CZIKÓ

Budapest, IV, Szív u. 30. 
Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry ÉS Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. ^

Telefon: 22. Telefon: 22.

Hirdessen lapunkban.

Önkéntes árverés.
Kurcaparti ucca hetven számú ház sok 
épülettel, hatszáz négyszögöl kerttel 
1928. évi február 13-án délelőtt 11 óra­
kor dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában-j 

önkéntes árverésen eladatik.

Építtetik figyelmébe!
Aki jól és olcsón akar

építtetni
vagy épületét kijavít­
tatni az bizalommal 
forduljon

Papp Béla 
Haller Bdlint

szám alatt, ahol legelőnyösebb 
tervvel és költségvetéssel szívesen 
 szolgálnak. 834

Házalókkal
ne tárgyaljon.

mert épület-bádogos mun­
kát felelősség mellett

TÁLVAI ANTAL
bádogosmester készít.

I Báró Harncfcer acca 8. sz. o

INGYEN SEMMIT,
de

olcsó árban jó árut kaphat
SZÉPE HUTAI ÜZLETÉBE!!

ahol:
1 kg kockacukor kimérve .... P ] 38 
1 kg kockacukor dobozban . . . , P lisg 
1 kg kristálycukor kimérve p 1*30
1 kg sárvári teavaj ....." p e —
1 kg dióbél fehér feles ....,' P 5.—
1 kg nagyszemü lencse . . . . ' p 1*20 
1 kg sárga borsó egészszemti. j ’ p ijgp 
I liter 2 éves rizling bor . . P
1 liter 1925. évi tokaji bor . . * p j '4Q 
1 liter kisüsti szilvórium . ... P 3 20
és minden egyéb áru is a legolcsób- fc 

ban kapható. $

Szentes—Budapest
között

naponta közlekedik
gyér s-teherautó
Érdeklődni lehet Nagyörvény­

utca 81 szám alatt.

cs*nos kész bútorok, valamint 
szolid asztalos munkák

SZTANAJOVITS
asztalosmesternél

I. kerület Bocskai ucca 22. szám. <g

fl „Széchenyi“ Gőzmalom és Enzfürész H.T-.
az éPitők és építtetők figyelmét aszta'os műhe­

lyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve

asztalos-anyaggal, építő anyaggal, 
fürészeltfa, gömbfa, gömbrud, borovi, 

vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint 
mindenféle bognárfával.

LégszestgybfI ftohsz, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható
A gőzmalomban vámárlés, péhörlés, darálás ás höles- 
hánfolás. Babonát minden mennyiségben állandóan vásárol.
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hirdetmény.
anácsának 9432 
t határozata a- 
,5 telepen ez év 
j bővítési mun-
trsenytárgyalást
indazon szentesi 
.jh ezen munka­
ügy zart es lé-
ajánlataikat —

,p bővítési mun- 
;s6bb i928- évi
k délelőtt io ó- 
özponti irodájá- 
i 51. ajtó) ad­

tok vétetnek fi- 
villamosmii ve­
tőn ajánlati és 
vujtatnak be s 
ott vállalati fel­
nik.
vetés szövegén 
z megjegyzésc-

ínlati végösszeg 
csatolandó.

Dkat 1928. évi 
délelőtt ii óra- 
inosan a városi

ti feltételek és 
ngőért szerez- 

nöki hivatalnál, 
rvek, a vállalati 
teltételek is. A 

ftivát 3 pengőért

a villamosmü 
xosi tanácsnak 
isi képviselőtes-

bruár hó 3.
Négyes! Imre,
»lgármester.

fee keresek. Ér- 
Deák Ferenc ucca
____  865
Burkus György- 

fámházzal szem- 
_ 865 

18 öltöny olcsón, 
876

irányú krcmine- 
11 vitéz Var fielt,
1 használ hozz . 
t°t; pörsenés tiu- 
*5 dtünik. 1 00- 

Várady és
kában
"iac Lakos ucca 

887
ÍMtban eladó dr
-_________ 886
"alatt egy lias 
m 882 

li°fa derekak és 
Hány ucca 8. sz.

__ 829
^ szőlővesszö 
fe_aJatt. _ 830 

vagy más o*i~ 
’■ a Heddin kos- 
s árban kapnak, 

hegeket reel-

WPÍ ti- 
™ kladóhivBtn-

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzitirész: Cementdrngvár:
Híi ÁniMol At*__ 1-1__£- ____ .

Gőzmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban elsőrendű építési és asztalos- fe 

nyőáruk. Bérvágás.
cementapok, cementcsövek, ce- 

mentvályuk.

Kenyérgyár: Téglagyár: Tüzelőanyagok:
'At Ca,eÄlisz- ,azlk szén’ „kaxwcs,nyben 65

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.
IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÉROSI IRODA

N így nyomás 66.
A vasúttal szemben.

Kfiaiüves és átsiRunhéliat
javításodat, átalakításokat, mezőgazdasági és 
ipiri építkezése lief, polgári lakóhazakat és 

csa ádi villákat a

legolcsóbb árait mellett épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BÖKÖM JÓZSEF
képesített kőműves és acsmss'er I. kér. Kur- 
capaiti-utca 24 szám 303

0 GONDOS GAZDI)
idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,
mert csak igy várhat

bő és jó termést,
SEC EKTOROÍHMAL

a tavaszi árpa, zab és heremag 
tisztítását, valamint az árpás 
búza szétválasztását és tisztítását 

megkezdettem.

Mindennemű vetőmag leliisme- 
retes és teljes tisztítását felelős­

ség mellett vállalom.

Szives — akár levelezőlapon va­
ló — jelentkezést kér, kiváló 

tisztelettel:

Nyíri Gábor Károly
III., Simonyi Ernő ucca 12. sz.

696

Szegedi édesnemes papriliáí
és szegedi tojásos házi tarhonyát 

csakis SChffiffZ félét vásárol­
jon, a legjobb cs a legotcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szám.

Excelsior szálloda
Budapest, VII., Rákóczi-ut 72.

(A Keleti-pályaudvar közelében). 
Modernül átalakítva. Minden 
szobában hideg és meleg fo­
lyóvíz. Szobák fürdőszobával. 
Telefon, lift, központi fűtés, 

fodrász, stb.
Szobák P 3-tól. g

Mielőtt bármilyen áruszükségletét 
beszerezné tekintse meg

Cl Hangja szövetkezet

üzleteit, ahol mindent a leg­
jobb minőségben és a leg­

olcsóbb áron beszerezhet
Mindenféle

gazdasági gépek és gaz­
dasági szerszámáruk

a legkedvezőbb árak mellett 
beszerezhetők.

TEMESVÁRT | 
és SZOLCSANYI

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczl-tér 4. szám.
Telefon ; 22. Telefon : 22.

Taharmányburgonya
mázsánként

P 7-50
Étkezési burgonyák, minden fajta leg­
olcsóbb n piaion kicsinyben és nagy­
ban. Fejes és savanyu káposzta leg­

olcsóbban kt; phaló
Pólya Lajosnál, Nyíri-közön.

__________ Telefon 85.

Kirlflri Pékhelyiség és szoba IIII1UU konyha udvarral
atonnalra. Érte ezni lehet Al- 
sóréti-ujtelep 158 szám alatt.
Kürtösi Illés kőmüves-mesternél. 654

Búzát és mindenféle terményt a leg­
magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri, SffLSE
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áion kaphatok

Viszontßladiihnali árhetamény.

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelé­
sét és javítását, fürdőszoba 
berendezése?* et és kúttár­
saság! vezetékek javítását 
és szerelését jutányosán 

készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelflriester 
I. Kisgőrgös-utca 6 szám. S3

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
az elismeri legjobb twnifamot ÓB 
és legmagasabb fokú UtiUullIfiéül ufl

valódi málnagazözt és Tiszagyöngyif
gyártja a Szőke Szlkvizgyár Soós u 5.

Cséplűgarnituráh 3J“
MnmrnV 3—5—8—15 lóerősek 

sJrV benzin és nyersolajra
eladók

„Tiszamenti“ aV’vffi.,
Rákóczi F.-ufca 4s. Telefon : 58

Butorkiárusiuis.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kedvezményes fize ési 
KUUUMIUIII feltételek mellett is.

Tarnóczi Etelka 
bútorkereskedő, Kisplac.

'x.

Faszén
csomagolva és ömlesztve min­
den mennyiségben kapható

BE5ZEDE5 fakereskedfinÉI
ahol minden tüzelőanyag a 
legolcsóbban beszerezhető.
Minden rendelést házhoz szállítok.
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Min egy 15 sióig 
lertodfl apróhirdetést 50 
toérért köriünk. Minden 
tnwábbi szó 5 fillér.

APRÓ HIRDETÉSBE E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhírd-tést 50 
fillérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

Ha jó és pontos órdt
akar, vásárol ion és javíttasson

3dmbor órásnál
Minden nálam vásárolt és jsvitott órához Írás­
beli jótállást ad >k. — Veszek és becserélek 

régi éks7.ereket.

Eladó és kiadó földek
Téfl Istvánnak a királysági megálló mellett 
7 tíshold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510
üeggtőkén a Varga-csárda közelében 8 kis- 
fcoW föld eladó. A vétel megköthető dr. Pé­
ter Ernő ügyvédnél. 310
IV. kerület Sáfrány Mihály ucca 92. számú 
gazdálkodónak nagyon alkalmas ház eladó. 
Teljhatalmú megbízott dr. Péter Ernő ügyvéd.

________ _  313
Eladó föld. A városhoz közel hat és fél 
kishold jó föld az Alsóréten eladó. Értekezni 
lehet dr. Szittner Imre ügyvéddel. 669 
Eladó két háziföld. Kristó Nagy István ucca 
42. szám. 694
Eladó sürgősen Kistőkén 5 és 3 hald föld. Ér­
tekezni lehet Alsórét 162. szám alatt Bugya 
Jánossal. 737
Eladó Vincze Péter alsóréti földjéből Vincze 
József 3 hold földje haszonélvezettel, olcsón 
Értekezni lehet Zrínyi ucca 21. szám alatt
___________ __________________________ 647
Eladó Nagyhegyen egy katasztrális hold föld 
rajta lévő épületekkel és Naqyqörqős ucca 
31. számú ház. 684
Nagyhegyen egy és fél hold szőlő és gyü­
mölcsös, jó lakóépülettel eladó. Értekezni Kis- 
görgős ucca 12. 771
Kiadó haszonbérbe a derckegyházi 72-es par­
cella. Értekezni lehet a Zsoldos-telepen, Kun 
Imrével. 728
Eladó Nagy hegyen 421 négyszögöl szántó­
föld vetéssel, gémnek való fa, 200 kéve 
kukoricaszár. Wesselényi ucca 55. 812
Eladó Nagynyomás 17. számú 4 kishold ta- 
ngaföld épületekkel, kedvező fizetéssel Ér­
tekezni lehet Vincze-telepen Kovács Mihály 
lovácsmesternél. 788
A szőlők alatt hét kishold föld kukorica alá 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vecseri 
■era 17. szám alatt.__________ 825
Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón
és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Telj­
hatalmú megbízott: dr. Wellisch István üqu- 
véd. 668
Kiadó haszonbérbe 800 kvadrát gyümölcsös­
kert a szőlőben. Értekezni lehet Daru ucca 
4. szám alatt. 843
Kálmán Mária örököseinek nagytőkéi állomás 
mellett 8 hold földjük élvezettel eladó. Ér­
tekezni Klauzál ucca 12. szám alatt. 858 
Eladó Nagynyomáson" fcTlíáziföid és Soós 
neca 32. számú ház. Értekezni lehet fenti 
szám alatt. 867
Qedó az Alsóréten Kulcsár örökösöknek egy 
hold földje. Értekezni lehet Ürqesor 32. szám 
■ktt.   864

{ I Eladó házak. | |
Házhelyek vannak eladók Békéden. Érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárral.
Eladó Lakos ucca 20 'számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott.^ 666
Deák Ferenc ucca 75. számú tiáz sok épület­
tel egészben vagy feterésze is eladó. 671
Mmikássor 21. számú ház" eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 665
Eladó Bercsényi ucca 217 s7á"inli ház."""Érte­
kezni lehet Szürszabó Nagy Intre ucca 16 
szám alatt. 757
Lakos ucca Í9. számú ház eladó, vagy kiadó 
üzlethelyiségnek vagy trafiknak alkalmas. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 755

Eladó Kisér ucca 37. számú ház. Ugyanott 
két zsirscrtés eladó. 646
Eladó Toth-telep 15. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 647
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 59-a. számú ház. 
Értekezni ugyanott. 761
Eladó Nagygörgős ucca 16. számú ház, "mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet
ugyanott.______________ 762
Eladó Kunszentmártoni ucca 3-a számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott hétfőn és csütörtö­
kön._______________ ___  593
Eladó Nagyörvény ucca 81. számú ház, vagy 
központhoz közel köves uccában levő házért 
elcserélem. Ugyanott egy jó fiú müszövő ta­
nulónak^ felvétetik. 399
Bocskai ucca 13. számú ház és egy szabó 
gomblyukvarrógép eladó. Értekezni ugyanott.

_____ 776
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 17. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 744
Sipos-örökösöknek Alkotmány ucca 34. számu 
háza és nagynyomási háziföidjük eladó. Ér­

Kömövis munkálatoli
pontos készítését vállalja

D. SZABÓ LA305 B
kőműves mester Pataki-zug 3 szám. w

00

Irta:
, .ccivl 

A hibák hej
hozott meg az,

Kiadó a központhoz közel jóforgalmu üzlet- 
helyiség lakással, azonnal elfoglalható. Ér­
tekezni lehet Alsóréti-ujtelep 1-a. sz. alatt 

_________________ _   795
Kiadó egy bútorozott szoba külön bejáratú 
Rákóczi Ferenc ucca 28. szám alatt. 851 
Kiadó vendéglői üzlethelyiség, lakással együtt 
Berekhát 8-Ä. szám alatt Tóth Istvánnál. 868
Kiadó Nyíri ucca 7. 
lakás.

szám alaiti kétszobás 
878

pedezése csak 
teljesen.

Mint a rcíj
dek 10 dolgot öli 
»'8'2-ben gróf 1 
egyház részére | 
sesszió föld a 
egy szesszió |

Az evangéVüi 
évtizedben emel 
Az építési engejf 
lekből álló szel
háznak, a mega

Bútorozott szoba kiadó Tóth József ucca 11. 
Udvarban balra. 670
Kettő üzlethelyiségre bérlőt keresek. Vida Jó­
zsef Rákóczi Ferenc ucca 122. 803

tekezni lehel"vasárnap és hetipiackor Alkot- 1 F™63 és három hold föld Kis-
mány ucca 34. szám 9_2-iq 718 ’ loken eladó. Értekezni lehet Harucker ucca.

——,,—Vt------- ------------r----------- j 31. szám alatt. 854Eladó sürgősen Pacsirta ucca 1. számu ház; 1
értekezni lehel ugyanott.
Eladó Korsós-sor 16. számu ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 849
Borza ucca 20/a számu ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott. 842
Eladó sürgősen Huszár ucca 7. számu ház" 
Értekezni lehel ugyanott. 879

g0g j Üzlethelyiség azonnalira kiadó »Villogó« ház 
-—r I ban, Kátai ucca 12. szám ss-852

Kiadó egy csinosan bútorozott szoba és egy 
hold szőlő. Értekezni lehet Jókai ucca 65. 
szám alatt. 133

Állást nyer.
Alsóréti-ujtelep 14. számú ház, kövesül men- : ^99 kétlovas csuvárt keresek. Mécs. B. László
lén, eladó, vagy kiadó. Ugyanott kovácsszer- \ Hékédi motoros malom. 848
szám is eladó. Értekezni lehet ugyanott. 870 i Irodai takarítást vállalok, elmemet megmond-
Eladó földi ucca 8. számú házi Értekezni ! ia a kiadóhivatal. 841
lehet ugyanott. 874______________________________ Magános, munkabíró idősebb ember házőrző-
Eladó Mécs Balogh ucca 17. számú ház, 1 n€k, vagy jószággondozónak könnyebb mun-
3 szoba, előszoba, konyha és 6 egyél) he- i kara ajánlkozik. Cim' a kiadóban. 873
iyiség. Vízvezeték és villany van. Értekezni i Égy jó fiút tanulónak felvesz Molnár Antal
lehet ugyanott. 871 I lakatos, Sáfrány Mihály ucca 30. 875
Eladó Nagyhegy 246. számu ház gyümöl­
csössel. Értekezni lehet Szélei ucca 2-a„ sz.
aLatt-_____________________________________________________________ 866
Kéreg ucca 8. számu ház eladó, azonnal el­
foglalható. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 
109. szám alatt. 860
Éladó Dózsa-köz 4. számú modern ház, mely 
gazdálkodónak is igen alkalmas; értekezni 
lehet ugyanott. 862
Hékédem eladó 198. számu porta rajta lévő 
épülettel; értekezni lehet a, héíyszinen. 885 
Eladó Rúzs Molnár ucca 8. számu ház. ér­
tekezni lehet ugyanott. 884
fltsóréti-ujtejlep 170. számú ház kiadói De- 
nckegyházi osztott földből egy parcella kiadó. 
Értekezni Hékédi ujtelqp 150. 883
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159. számú ház. 
Értekezni lehet Kurca,parti ucca 35. 880

| I Kiadó lakás. | |
Kiadó egy szépen bútorozott padott szoba, 
villannyal magános úriember részére; vagy 
bútor nélkül konyha, spejzzal, csaliádtailan há­
zaspárnak. Nagyörvény ucca 64. 630
Kiadó egy lakás a Nagyhegyen. Értékezni le­
het Bercsényi ucca 78. szám alatt. 721 
Háromszobás lakás, eJőszaba, fürdőszoba és 
mellékhelyiségekkel május 1-ére kiadó. Rá­
kóczi Ferenc ucca 69. 772
Kiadó csinosan bútorozott szobíT lskoh ucca 
2. szám alatt. Ugyanott egy nagy szekrény 
eladó. 655
Kiadó hosszabb időre kétszobás lakás Hé- 
kédi telepen, üzletnek is alkalmas. Értekezni 
Nagyhegy 391, szám alattt. 695
Három padod! szoba mellékhelyiségeivel e- 
gyütt Vásárhelyi ucca 19. szám" alatt kiadó. 
Értekezni a helyszínen. 750
kétszobás uccai lakás azonnal kiadó Horváth
Gyula ucca 40. és egy vadászfegyver eladó.

784

Tanítónőt keresek kisleányom mellé délutáni 
elfoglaltságra. Zongorázni tudók előnyben 
Cim a kiadóhiva,tálban.
Kepesek egy állandó szőlőmunkást. Érdek­
lődni Berekhát 11. szám alatt. Ugyanott egy 
boglya, széna eladó. 828
Két jó erős fiút fizetéssel ta.noncnak felvesz
Busi Kálmán ácsmester, II., Deák Ferenc ucca 
98. szám. 881

Különfélék.

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

Pénzkölcsönt közvetítek tökekamat törlesz­
tésre és váltóra. Toffler Lázár, Schwarc-pék 
házában, báró Harucker ucca. 667
Eladó egy világos furnéros 4 fiókos "sublót, 
a felső fiók íróasztalnak használható. Meg- 
tékinthető Tors Kálmán ucca 19. sz. alatt. 658 
Eladó kifogástalan jó minőségű széna Sáf­
rány Mihály ucca 87. szám alatt. 609
Eladó egy kúp szár, istáfótrágya és egy 
könnyű kocsi Alsóréti-ujtelep 71-a. szám alatt.

_ ___________  ______ 683
Többrendbeli férfiruha, ácsszerszámok eladók 
Szegfű ucca 10. szám alatt. 693
Eladó egy jókarban lévő igás- és egy kömp 
nyü kocsi, minden elfogadható árért. Nagy­
örvény ucca 69. ' 676
3 ezer pengő kölcsönt keresek első helyre, 
ingatlan biztosítékkal.. Cim a kiadóban. 673 
Keveset használt télikabát és kalapok jutá- 
nyosan eladó Toldi téri pavillonban. 6820 
Világhirti kerékpárok 140 pengőért felszerelve 
kapható Borinál, Bercsényi ucca 57. 743
Megvételre keresek* 2 darab heréit 4—6 éves 
páros erős lovat Dorogi, Jövendő ucca 1. 750 
Saját termésű bor 25 litertől feljebb kaphT- 
tó 11. kér., Honvéd ucca 71., Vári Imrénél.

_________________________ 754
Eladók söraparát, sörcsap, ablakok, állásnak 
való pallódeszkák és egu nagy füqqölámpa 
Szent Anna ucca 8. 755

eredményéhez j 
I helyét a földesül 
i szén áll s a tai 
1 állítása a városrJ 
i nem jelenti, i$|
1 adta ki a váraiéi 

ben hajtották 
í Már föntell 
1 lakosság nagyi 
] va, ezidétt kezdj 
I pedni Szentesen! 
i porodik, men 
• szerint már 171 

■ lelket számlálna 
i lésére vannak 1 
; rabbinus hatóig 

népgyülölség a 1 
őket körül s ist 
megzavarják, \1 
nács veszi fa f 
tét bocsátvánkil 
lelkészeikhez, hoj 
meztessék hiveill 
vád alaptalansál

Szóltunk róf 
való cimborásli«| 
mennyi kellernd 
téve. De nem ti 
lett kiállniok arí 
.katona fogdoj 
lönös örömet tál 
den utasítás nel] 
zsidó ifjakat a? 
Legnagyobbrészt!
ugyan az elóií| 
ládjai halálos 
1814. évben arai 
a. vármegyéhez 4 
betétién zaklataf 
relmezvén s I 
alól nem menj 
esedezve, hoglj 
állítandó ujoncj 
sák meg, csekl 
va.

A vánnegrt 
kalmatlan 
tesi zsidóság hj 
mert Szentes'1 
ok nélkül zaDl 
nyitékkel sujj
szolgabiró M
zsidók fölötté 1
szenvedett serel

Nézzük eztj
dasági viszony»

Rongyot --
mennyiségbe11
tala.


